

# 王楚钦球拍检测时受损

“我也不知道为什么每次这种事情都被我碰到。”赛后王楚钦对着镜头苦笑道。在北京时间5月20日凌晨结束的多哈世乒赛第三场比赛中,王楚钦在球拍被损坏的情况下临时更换备板上场,与孙颖莎横扫巴西强档组合卡尔德拉诺/高桥·布鲁娜,挺进混双第三轮。

当日王楚钦经历了一日双赛,上午他率先出战男单,以绝对优势击败了巴西小将饭塚·莱昂纳多。

下午,“莎头”组合于混双次轮迎来强敌——巴西“情侣档”雨果·卡尔德拉诺和高桥·布鲁娜。雨果现男单世界排名第三位,是非中国

乒协球员中最高的,上个月刚刚在世界杯中连胜王楚钦和林诗栋拿下冠军;高桥·布鲁娜则女单世界排名第16位,是泛美洲冠军。两位巴西好手虽搭档参赛不多,但世界排名达到了第24位,去年还拿到了泛美锦标赛亚军。

然而比赛尚未开始,王楚钦就意外发现自己的球拍被损坏了。“入场时我就远远看到球台上我俩不知是谁的球拍海绵不太对劲,过去一看海绵已经开了一半。”王楚钦哭笑不得地说,自己出战单打时球拍还好的,混双赛前检测之后就变成这样了,“根本没办法打比赛了,只能跟裁判

# 无碍“莎头”组合横扫强敌

申请更换。”

经过长时间临场协调,王楚钦更换了备用球拍进行比赛。这不禁令人想起去年巴黎奥运会混双决赛后,王楚钦的球拍在混乱中被人踩断,不得已更换备用球拍参加随后的比赛。但其发挥显然受到这一突发事件的影响,在男单第二轮中,王楚钦没有打出最佳水平,负于后来夺得亚军的莫雷加德。

不过这一次,王楚钦的表现更加成熟、稳定。两人势如破竹,以11:2、11:7、11:4横扫巴西组合,挺进16强。孙颖莎说,两人本场发挥得比第一轮好很多,“无论配合、比赛感觉还是调动上,都比第一场做

得更好。”

而赛时沉着冷静的王楚钦,在赛后采访中终于“一吐为快”。他对赛事组织水平表示失望,平静的语气难掩愤怒和无奈:“作为运动员,连续两次在大赛中遇到这种情况,令我非常失望。奥运会后我一直没说什么,觉得是无意为之。但连续两次大赛这种事都出现在我身上,我想问问,如果换作其他运动员,他会怎么想?”

“我想提醒检测人员,球拍是运动员最珍贵、最信赖的武器,希望他们能好好保护球拍,而不是像对待普通的机器一样随手处理。”王楚钦说。

(据京报体育)



黄沙咆哮



赛车集结

## 速度狂欢!二连浩特汽车锦标赛开赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 5月19日,二连浩特“擎游驿路 飞驰北疆”汽车锦标赛在331牧民道与专业场地展开竞逐,这场由二连浩特市人民政府与文体旅游广电局打造的赛事,不仅刷新了草原赛车的竞技高度,更以“赛事+文旅+商贸”的创新模式,为“自驾大草原、旅居内蒙古”的文旅品牌注入澎湃动能。

此次赛事组委会依托二连浩特市独特的边境区位优势,精心设计了“双赛道”竞赛体系。场地赛道考验车手的精准操控;331牧民道拉力赛段则深入草原腹地,在蜿蜒的边境公路上演速度传奇。来自各地的200多名顶

尖车手在戈壁丹霞与蓝天白云间展开巅峰对决。

赛事前期,组委会对参赛车辆车况进行检查,对赛事安全执行标准、赛事保险、环保问题、车手安全等事项逐一准备并告知。赛事期间,车手们将穿越苍茫草原、戈壁秘境,在轮胎与砂石的摩擦声中感受“一赛览尽北疆”的独特体验。

当日正值第15个中国旅游日,二连浩特市同步启动“歌游内蒙古 乐享北疆行”惠客行动。全市多家餐饮企业推出蒙餐优惠活动;各大星级酒店实行赛事专属房价;中石化加油站为自驾游客提供加油立减;旅游景

区也将给予参赛人员及团队游客多项优惠。这种“文体搭台、经济唱戏”的创新模式,让游客在感受赛事激情的同时,深度体验“茶叶之路”的商贸传奇与北疆文化的淳厚底蕴。

随着发车指令的响起,赛车划破了草原的寂静,轮胎卷起的砂石掠过国门巍峨的轮廓。在这座年过货量突破2000万吨的陆路口岸,现代赛车的速度美学与古驿路的商贸传奇正在谱写新的篇章。当引擎声渐行渐远,留下的不仅是赛道上的车辙,更是一条贯通文旅商、连接中蒙俄的北疆文旅通途。



比赛现场